

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 青島版 | 第514期 | 2025年9月13日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

老同學躲過索命劫

【明慧網】我的一位中學同學，她不但很接受大法真相，做了三退，還看了三遍《轉法輪》，也許是機緣不成熟，她沒有走入修煉。2025年4月份，她來我家說，她不久前出了車禍，我差點就見不到她了。我看她好好的，很好奇到底發生了什麼？

她說，那天她在道邊走着，一輛長的廂包車在倒車時，把她撞倒了。她說，按道理，她應該是被撞趴在地上的，可她不知怎麼地轉過身來，也不知道哪來的那股勁，伸出胳膊，使勁敲擊汽車後杠。司機感覺到什麼了，停下車看看，一看車底下躺着一個人，司機吓壞了，趕快往外拖她。她說：我自己能起來。她慢慢的從車底下爬了出來。她自我感覺骨頭沒出問題，就是衣服破了，皮膚有多處擦傷，很痛。

司機看她自己爬出來就放心了，提出私了。同學說：你放心，我不會訛人的，只要我不出問題，我不會訛你。司機說他就帶四百塊錢，都給你。我同學看他急着要走，就說，這錢不是我找你要的，是你主動給的，就放司機走了。

司機走后，她感到渾身疼，她才想起來給兒子打電話，讓兒子接她回家。兒子一聽就急了，馬上開車過來，接上她，去派出所備案。警察一聽，都很驚訝，說這年頭還有這樣的人？咋四百元就放人走了？現在汽車碰個皮，四百塊錢也下不來呀！笑她太傻。

在此，我有必要把她身體與經濟現狀贅述一下：首先，她身體方面，每天都離不開降壓藥，腰椎神經壓迫腿部神經，導致一條腿肌肉萎縮，走路不穩，常年靠扎針灸、推拿減緩疼痛，延緩病情發展。經濟上，她老伴因病去世。相依為命

的兒子不慎被金融詐騙，他們的住房和兒子的婚房都搭進去，之外，還有很大一筆欠親戚的外債。她兒子的工資全部用來還賬，她還得每月從三千七百元的退休金中抽出一千元，幫兒子還賬，余下的還得抽出錢來給兒子交社保，還得抽出看病自費的部份，再就是租房、物業、煤、水、電都刨出去，剩幾百元就過幾百元的日子，是屬於極度貧困的家庭。因此，她遇到這種事情，受到如此惊吓，沒動一點邪念，沒出一點貪心，沒索要一分的精神補償，更顯難能可貴！

我很了解她經濟的窘迫，她如此解決，我真為她高興。她在描述這段事情的時候，我仿佛看到一顆水晶般純淨的心，體會她那淳朴中透着真誠、善良的品德。我想起她曾告訴过我她看了三遍《轉法輪》，讓我再一次感受到讀了法的生命就是與常人不一樣，深深體會師父的偉大，感恩大法在潤物細無聲地狀態下改變着人心，使人心純淨向善，這是法輪大法的威德！

我跟她分析說，從因緣角度講，你與那司機很可能前世有恩怨，通過這事扯平了，你消了一個大災，同時你還還了一條命債，你這是相信大法得的福報呀！是大法師父在保護你，使你大難不傷！她连连贊同。

她告訴我，她平時閑下來時，經常默念“法輪大法好、真善忍好”。她說：我也是覺得冥冥之中像有神助，使她在逆境當中，沒有



那麼犯難。你看，我這已經闖過了五年，再挺上五、六年賬就還齊了；她說別人很難辦的事情，她這幾年就意外地順；她還告訴我，她親姐平地摔了一跤，就把股骨頭摔斷了，花了八萬多元換的股骨頭，我這從車底下鑽出來，啥事都沒有。她滿臉洋溢着慶幸！

她說，她現在想起來都很後怕，可當時她非常冷靜，沒有害怕。通過這事，她深感法輪大法的神力真實不虛，急着要我也給她兒子準備一個大法的真相護身符。明真相，保平安，真實不虛。

文/中國大陸大法弟子◇

走近法輪功

法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年5月傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家，法輪功的書籍被譯成50種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決议案和信函逾萬項。

“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，但卻在中國大陸一地受到殘酷迫害。

李正训上诉 青岛中院非法维持冤判

【明慧网】青岛市平度市 73 岁的法轮功学员李正训先生因给民众讲法轮功真相，二零二五年三月五日被警察绑架、关押；二零二五年七月三日被青岛市即墨区法院非法判刑一年半，勒索罚款两千元。李正训随即上诉。青岛市中级法院于八月二十六日宣布维持冤判。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。法轮功学员按照真、善、忍做人，福益家庭社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰，根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社



会良知，理当受到宪法与法律保护。

李正训先生是平度市南村镇李家庄村人，他在修炼法轮大法前，曾患有精神方面的疾病十多年，无法工作。幸运的是，李正训在五岁时修炼了法轮功，从此精神疾病就再也没有犯过。他在工厂上班二十多年，按照真善忍的标准要求自己，工作兢兢业业，不与人计较得失，领导对他非常信任。领导曾对李正训说：“只要你愿意，你就在这里干，直到不能干了为止。”

中共江泽民犯罪集团一九九九年发动迫害法轮功的政治运动后，

媒体用谎言诬陷法轮大法。李正训一直坚持给民众讲法轮功真相，风雨无阻。他因讲真相三次被警察绑架，两次被非法拘留十五天，第三次遭非法判刑。

二零二五年三月五日上午，李正训在青岛市即墨区移风店镇三湾庄村给村民讲述法轮功真相时，被青岛即墨区移风店派出所警察胡兵、杨本锦绑架，三月六日被非法刑事拘留，三月七日被劫持进青岛市公安局第五看守所，三月二十日被青岛即墨区检察院非法批捕。

二零二五年五月二十一日上午，李正训在普东看守所遭即墨区法院非法庭审。在整个非法庭审过程，李正训堂堂正正地证实法轮大法好，他坚定的告诉法庭人员：修炼法轮功无罪！律师为他进行了有理有据的无罪辩护。旁听人员深深地被震撼。

二零二五年七月三日，即墨区法院法官姜冰对李正训非法判刑一年半。李正训上诉后，亲友辩护人向青岛市中级法院递交了公开开庭的申请书。然而，青岛市中级法院在没公开开庭的情况下，于八月二十六日非法维持冤判。◇

青岛法轮功学员被迫害简讯

青岛平度法轮功学员张月梅、于秀芝的案卷已到检察院

2025年8月26日，青岛平度法轮功学员张月梅、于秀芝的所谓案卷已到检察院非法起诉阶段。

2025年6月3日，青岛平度市祝沟镇且格庄法轮功学员张月梅与前河南村法轮功学员于秀芝去贴“真、善、忍好”的真相粘贴。她们在回来的路上，在清水村北边被祝沟镇派出所警车追上绑架。6月4日，祝沟镇派出所警察到于秀芝家将大法书籍都劫走，张月梅与于秀芝被绑架到即墨普东看守所。

现年七十岁的张月梅是平度市祝沟镇且格庄村人，曾任该村小学教师。1996年冬天，张月梅开始修炼法轮功。她曾患神经衰弱、气管炎、肝病、经常拉肚子等疾病，修炼法轮功时间不长，这些疾病全都消失。她走路生风，干活一点也不累，再也没因为干活累和丈夫发脾气吵架。

1999年7月20日，江泽民集团发动了对法轮功的疯狂迫害以来，张月梅多次被绑架、关押、抢劫、勒索、遭受酷刑折。

青岛胶州法轮功学员孙启杰等多位法轮功学员被绑架

2025年8月20日早晨，山东青岛胶州法轮功学员孙启杰在家中被绑架。被绑架的还有法轮功学员李清广。警察从他家中抄走大法书、很多大法资料等，孙启杰家被抄走电脑、大法书等物品，现他俩被非法关押在看守所（或拘留所）。据悉还有三、四位学员被绑架，详情待查。

青岛莱西市孙受二村女法轮功学员徐爱卿被绑架

2025年9月5日上午，青岛莱西市孙受二村女法轮功学员徐爱卿（70多岁），为了让人们知道真相，在张贴真相不干胶时，被孙受派出所摄像监控到，被警察绑架，现在被非法关押在孙受派出所。

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇